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,(&�%!#��������0����0��4��������0�:01������5�4�4�����G����
��� 6��6�(��'�<$/$)��� ��� #���� !!� 6���� $()�9$�� ��� �$:9$�(5�� 6��69��5�� <�� ��5�$#9)$=(� 6��� ��$�5�()$�� ��
=�:�(���)���:$�<��0�
�����<����(5��5�)$=(��

�*��9�(<����� )�()�K��� ���� )�(>�)�<����'O��<�� 9(� =�:�(��)���:$�<���(� ���'$�'�� K��(�<��
&�(5�(<$.(<����6���K��(�<������'�N�(�������5��<�*�<���'$�'��<P���(�L9�����)���#������'����<��
)�(5��5�)$=(��!��+W�
#*��9�(<�����)�()�K�������)�(>�)�<���3)�9�$>�'�(5����6��5$)$6����(����'����<��)�(5��5�)$=(��
,��+W�

�
J,'��%!#��������0����1�1	�	�4�������	��	������0�:01������5�4�4�����G����
��<$/$)������6���#���R�9#>�()$=(T��(�����6��5�<��!�&J�5$'���P(��*��9�5$59�.(<����6���R<�5�)$=(T��

()�9$���6��5�<��H�����K9�5$/$)�)$=(�<�����<�5�)$=(�6�<�O�6��>�������3$�5�()$��<����'�(�(5�����96��O>$5��
5�<�� >�%� L9�� ��� <�5�)$=(� (�� ��� 9(�� �9#>�()$=(�� �$(� 6��K9$)$�� <�� L9�� ��� (�� :��5�<�� �� ��� /�)4�� <��
<$���9)$=(� >��9(5��$�� �� ��:��� <��� ��96�� �9($)$6��� 4���� <�� ���� ��$(5�:��<�� ��� ��9(5�'$�(5�� <��
��#���$%����
�
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R��	��������?�
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L9���������$)$59<���<��$(/��'�)$=(�<������������)�()�K�����<���
��9(5�'$�(5�� ��#��� ��� �K�)9)$=(� <�� ���� 6��5$<��� 6���969��5��$��� (�� ��59��(� ($� 6����$)�(� �(� (��'���
/9()$�(�'$�(5�� <�� ���� ���>$)$��� <�� 5������P��� )�(5�#$�$<�<� �� $(5��>�()$=(�� ��� )�()�<�� �� �������
)��6���5$>������ ��� 6��$#$�$<�<� <�� �))���� �� ��� �6�$)�)$=(� $(/��'O5$)�� <�� �K�)9)$=(� 6���969��5��$��
&)�(�9�5���(9()��$(5��>�()$=(�($�'�<$/$)�)$=(*T��
�
)K��'�%!����'���(!#�
��<$/$)�)$=(�<��6��5$<���<��:��5�����<��$(:�������
����<K9(5��5�#����(�3���
�(�>$�59<�<�� ����369��5�� ����
���L9�� 5�($�(<��6���6����(5�<����5����)�$5�� ��� �$�>���<'$5$���� ���(� �9�
>$�59<� �)9��<�� 5�(��� 6��� 6����(5�<�� ��������

	� /��(5�� �� ��� �6��#�)$=(� $($)$��� <��� ����969��5��
6����L9���(�)����<����5$'��������'$�'��������'�5�(���>�5�)$=(�����)$()���('$�(<���/��'9��<������12�
<��<$)$�'#���'�<$�(5����)�$5��)�(�(Y�<����:$�5���QH2,�1�� ��� ���L9����� ���'$�'���)�(� �����('$�(<���
L9�������6��<9)�(��(���5����)��'�)$=(��(������6��5�<���5��)�������.65$'���
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ÁREA   CONCEPTO     CUANTÍA  FONDOS 
5�&����!��� 6��������3�*	���0�"��0���� � ������� � $�������

4�#�
����� $
���4�#�
������ � � � ������� � $�������

-	
�	����� 30��#�������6�&
����0��� � � �������� � $�����7 	&#��0�"��

-	
�	����� -����,������� � � � �������� � $������7 	&#��0�"��

)�	0�0�"��� -�!�������0�
������ � � ������� � $������7 	&#��0�"��

)�	0�0�"��� -	������'�0�����$��*	��� � �������� � $������7 	&#��0�"��

-	
�	����� 6�&
����0���8�&������#������� � ������� � $������7 	&�49�4�
�����

5�&����!��� -�0����$��0����2��	�
�������(��� � �������� � $�������

$����0���0�"��� -�	�������$
��������0���0�"��� � ������� � $�������

4��3!&������� 3%�����8�0�
�� � � � ������� � $�������

4��3!&������� -������������#�%���
���2�������� � ������� � $�������

:��������� 32	����������������� � � ������� � $�������

 �� �0��
���� 32	���)!��%��0���� � � ������� � $�������

�	#���	��� ,��������#���� � � � �������� � $�������

 �� �0��
���� �;�<�-������0�"��� � � ������� � $�������

-	
�	����� '�����4	��0���
�� � � ������� � $�������

$������
�� ���!�0�"��� � � � ������� � $�������

$������
=�	#���	���-��������-���3��!��������!���8�&���� �/������ � $������7 �%�� �!�������	&#�

4�#�
������ 3���0�!�������&�0���� � � ������� � $�������

$����0���0�"��� �������>	�������0���� � � ������� � $������7 	&#��0�"��

-	
�	����� -��0	�������%�	�������!.��0��� � /������ � $�������

$��*	���2����������� ��0>�������������*	��������"��� � �/������� $�������

$��*	���2����������� -�
	!��������0���0�������� � ������

Total   352.000�

@��/����6���969��5��$��
�����,�,,��W�<��<��/�������)9#�$�P�(�<����$:9$�(5��'�<�0�
�*���)96��������5����)�(���)�($(�0�H�H���+W�
1*��9�5���6���$(/��))$�(���9�#�(P�5$)��0�6����<��1�����1�����+W�
!*������6����36�<$)$=(�<��<�)9'�(5���<'$($�5��5$>�0�6����<��,�������Q���&$()�9�$=(�6������6��$:�����*��
H*��9#>�()$�(�������5��

�&%�,�)�(����(
,�&�%�

�&'��&%!#���5$'��� ��� ��)��'�)$=(�6����(5�<��6�������
�+���/��(5���� ����6��#�)$=(�
$($)$���<���6���969��5��<����K��)$)$��1��2�

)�B,��%!#���'�5�����>�5�)$=(�����)$()���('$�(<���/��'9��<������12�<��<$)$�'#���
'�<$�(5����)�$5��)�(�(Y�<����:$�5���QH2,�1�� ���L9�����4�(�5��(�)�$5���(5��$��'�(5��
�(������6��5�<���!Y��� Y�<�������)��'�)$=(��

�

'���&.��
'%��)�+����(���

���5�>�%���96�� 
%L9$��<���($<�� +� �������<���+�@�� /��'��#��>���6����(�� ��$5����� ���
�36��$)$=(�<���J�5$'��6��(����#��������9(5����36�$)��L9��6����(5=�>��$����('$�(<���
)�(� �9�5�(5$>$<�<� 6��6$��� ���� 6��5�� <�� ��� ����$<�()$�� ��� )�(�$<��=� 9(�� J($)��
�('$�(<����$�(<��<����5��/��'�<��>�5�<���6�$>�(<����������()�K�����>�5�������������
<$/���(5����('$�(<�������L9��)�(�$<����9(�<�/�)5��<��/��'�����6�����������6����(5��
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���6����(5�� ��)��'�)$=(��>�5O(<����)�<��9(��<�� �����('$�(<�����6��5��$��'�(5��
��'�5�������6��#�)$=(�$($)$����

���5�>�%���96���$9<�<�(���+��9�6��59���������'�($/��5=��(�������(���(5��$����$�(<��
6��5$<��$��<��>�5���)�<��9(��<������69(5����369��5����(������('$�(<����

���5�>�%� ��96�� ��)$��$�5��+� ��'�� ��� '�($/��5=� �(� ��� ���(�� <��� 6���969��5���
)�(�$<���� )�(>�($�(5�� �� ���� 6��69��5��� /��'9��<��� <�� /��'�� $(<�6�(<$�(5��� ���
L9����#�����:9(���<�����������(�/�>���#�����

���5�>�%���96�� ��69����+� �9� :�96�� �(5�(<$=�� ��� $:9��� L9�� ��� ����$<�()$��� L9�� ����
9(�� J($)�� �('$�(<�� )�(� <$/���(5��� �6��5�<���� X� ��5�� ��� ��P� 6��L9�� J($)�'�(5��
6����(5=�9(���)�$5���(������:$�5������)5�=($)����9�(<����:J(�:�96��<�����6����(5���
��)$�(����(��6����(5��9(�J($)����)�$5���(����L9�����)�(5�(:�(�5�<�������'�)$�(���
L9��<�����6����(5�����$(��L9��6����(5��9(���)�$5��6���)�<����)$=(�������$()�9������
�36��$)$=(� /9��J($)���)9�(<���$����6��5�>�%�6��6�(�(5��<�� �����('$�(<���49#$����
)�(�$<���<�� L9�� 4�#P�� >��P��� <�#$=� 6��)�<��� �� ��� �36��$)$=(� �� )�(�$:9$�(5��
<�#�5�� �� >�5�)$=(� <�� 9(�� 6��� 9(��� �$� ��� �36��$)$=(� /9�� 9(�� J($)�� �� �(� #��L9���
6��)�<P��9(��J($)��>�5�)$=(����(�#��L9���

����� ��� ��96�� ��69���� (�� 5$�(�� $()�(>�($�(5�� ��:9(�� �(� �))�<��� �� ��� ���$)$59<�
6��(5��<���6������L9��>�5��O���/�>����

.%�(
'*���

��'�5$<�������9(5����>�5�)$=(��������(���6���9(�($'$<�<�<��������$�5�(5���&�����*�����
L9�� )�(�5$59��� '����P�� �9/$)$�(5�� ��� �/�)5��� �)��<=� ����F��� ��� ��)��'�)$=(�
/��'9��<����

��96�����P5$)�� ��5�����/�>��� ��5����(�)�(5��� �#�5�()$�(���
��96���$9<�<�(���� �� +� +�
��96����)$��$�5�� 1� +� +�
��96��
%L9$��<���($<���������<��� 1� +� +�
��96����69���� ,� +� +�
� ��� +� +�

���� ��� 5�(5�� ��� 6���� �� ��� �36��$)$=(�� <�#�5�� �� >�5�)$=(� <�� )�<�� �('$�(<��
6����(5�<��6�������
�+���$(<$>$<9��'�(5���

���'���(� �!� � ),)�'�,
'*����� ��<�%� ��� $()� �()�)� ��� �L�
,
'*���G� � H� �I� +� ��!�
��#����������	�
��������������F��
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���
�5�$#9��(<�����'$�'��������	��<��������6���)$=(��

��96��
%L9$��<���($<��+��������<������(�$<����L9��5�<���������()�K�����)�(�)�(����
��(5$<�� <�� ��� �('$�(<�� 6��69��5��� (�� '���)$�(<�� '����� �36�$)�)$=(� 6���� (��
��$5���������36��$)$=(�<��������$=(��(5��$����

���� 6��5�� <�� 5�<��� ���� ��()�K����� ��� �#�5$�(�(� <�� $(5��>�()$=(� �(� ��� 59�(�� <��
<�#�5��� <�(<�� 6��� ��6��<9)$<��� ���� '�($/��5�)$�(��� ��� ����$%�<��� �(� ��� )$5�<��
���$=(��)�(����J($)��$(5��>�()$=(�<�������C9$(5����6������N�����L9�����6��)�<$'$�(5��
L9������$:9����������5�#��)$<����:��'�(5���(����(��'�5$>����:9��<�����

.%�(
'*���
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��'�5$<�� ��� ��9(5�� �� >�5�)$=(�� ��� ���(��� 6��� '����P�� �#���95�� <�� ���� ��$�5�(5���
&,���*�� ��� L9�� )�(�5$59��� '����P�� �9/$)$�(5�� ��� �/�)5��� �)��<=� ���;����� ���
�('$�(<��/��'9��<����

��96�����P5$)�� ��5�����/�>��� ��5����(�)�(5��� �#�5�()$�(���
��96���$9<�<�(���� �� +� +�
��96����)$��$�5�� 1� +� +�
��96��
%L9$��<���($<���������<��� 1� +� +�
��96����69���� +� ,� +�
� Q� ,� +�

�

���'���(��!�(�'
'*�����$(��()������L�
,
'*����!�)�:��� ��	��:�4������� �0���10�
���
��	�0	04���!�

��96��
%L9$��<���($<��+��������<������(�$<����L9���#���>�<�����/9()$�(�'$�(5��<��
��������<����(5��5�)$=(��.�5��<�#��P��6�����������9(����'$�$=(�<����(5��5�)$=(��
��$'$��(<�� ���� )�()�65��� $(<�'($%�5��$��� L9�� 6��)$#�(� �9�� '$�'#���� �$� #$�(�
$(5��<9)$�(<��)$��5���)����))$�(����

'���&.��
'%��)�+����(���

���5�>�%���96���$9<�<�(���+���(�$<����L9�� ��� �('$�(<��<�#�� ���� �#K�5��<�� 9(�
��59<$�� �� <�#�5�� 'O�� 6��/9(<�� �(5��� 5�<��� �� )�(5�'6���� � 'O�� ��6�)5��� )�'��
4����$�����)9'9��)$=(����5�������$�(�����5)��

���5�>�%���96����)$��$�5��+���$()$<��)�(����6��5�>�%�<���[����(����)�(>�($�()$��<��
��59<$��� �9� ��:�($%�)$=(� �� /9()$�(�'$�(5��� 'O�� L9�� �(� ��6�)5��� ��5�$#95$>��� L9��
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Moción que formula GORKA ESPARZA BARANDIARAN, en su condición de Concejal 
Portavoz del GM de IU Los Verdes a la Junta de Portavoces para su inclusión en el orden 
del día del próximo Pleno Ordinario de Enero de 2018. 

MOCIÓN PROMOVIENDO LA CONVOCATORIA DE AYUDAS A LA NATALIDAD EN 
CABRERIZOS 

Pese a que Cabrerizos cuenta datos de evolución general de población diferenciados a los 
de otras poblaciones, especialmente las que se encuentran al oeste de Castilla y León, la 
baja natalidad, alta mortalidad y un impulso generalizado al cambio de lugar de residencia 
de las personas jóvenes son los ingredientes de la despoblación. 
Es obligación, por tanto, de los distintos poderes públicos a todos los niveles el ir poniendo 
en marcha medidas que permitan paliar esta situación, si no resolverla. Siempre desde la 
convicción y el convencimiento de que el Ayuntamiento de Cabrerizos tiene unos recursos y 
competencias limitadas, que apenas le permiten tomar medidas tangenciales a la verdadera 
naturaleza de un problema que debe ser asumido, como ya se ha indicado en varias 
ocasiones por la corporación municipal, como un asunto de estado y de primer orden a nivel 
regional, nacional y europeo. 
Entre las iniciativas que puede tomar el propio Ayuntamiento, entendemos que destacan las 
políticas de promoción de la infancia, entendidas como un conjunto de actuaciones  
encaminadas a la promoción cultural, social, educativa y de cualquier otra índole de los 
niños y las niñas. 
En este marco, y con estos planteamientos, se propone que el Pleno del Ayuntamiento de 
Cabrerizos adopte la aprobación de una serie de ayudas directas a las familias por 
nacimiento o adopción, que vengan a suplir una política hasta el momento inexistente en 
nuestro municipio. 
Se propone, además, mediante un sistema de gestión sencilla y con la incorporación de 
unos criterios de renta justos y adecuados, más inclusivos que los existentes en otras 
entidades locales similares a la nuestra. 
Por todo ello, el Pleno del Ayuntamiento de Cabrerizos ACUERDA: 
Poner en marcha la elaboración de unas bases para la convocatoria de AYUDAS POR 
NACIMIENTO, ADOPCIÓN O ACOGIMIENTO DE HIJOS/AS EN CABRERIZOS DURANTE 
EL AÑO 2017. 

Fijar como cantidad inicial, la de 300.-€ por cada nacimiento, adopción o acogimiento 
(400.-€ en caso de parto, adopción o acogimiento múltiple), reservando a tal efecto la 
cantidad de 10.500.-€). 
�
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Pregunta: En virtud de que nombramiento acudió la Sra. Alcaldesa a la sesión del Consejo Escolar 
de fecha 24 de noviembre de 2016 

&�1���1	02� ���� )�()�K����� ��$:(�<��� (�� 69<$���(� ��$�5$�� 6��� '�5$>��� 6����(����� ��
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Pregunta: El 21 de noviembre se tuvo conocimiento que se firmó un convenio entre la Diputación 
de Ávila y la Junta de Castilla y León para el sellado de 150 escombreras iguales. Solicita a la 
Alcaldía que informe sobre el asunto, ya que 5 provincias han firmado el convenio y Salamanca 
todavía no.
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Pregunta: Durante varios días la pista y el frontón se ha quedada sin iluminación a las 19:00 h., 
que no siendo tarde es de noche. ¿Por qué se apagan las farolas a esa hora?

&�1���1	02� ��$'���'�(5��6������)�'#$��4����$��� ��'#$.(��(� $(>$��(�� ��� ��<9)�����
4����$��6��� ��� ��)���� 95$�$%�)$=(�<�� ���� $(�5���)$�(���� �3)�65�� ���� /$(��� <�� ��'�(��
L9������'6�P���	���#�5�(5�������59<$��O� ���6��$#����'6�$�)$=(�<���4����$�� �$��3$�5��
<�'�(<��6���6��5��<������>�)$(����

Pregunta: La limpieza de las calles no se cubre con los servicios que actualmente presta el 
Ayuntamiento. Las calles Azorín y Peréz Galdós no se limpian los fines de semana y el lunes 
parece un estercolero, ya que en dichas calles se encuentran locales comerciales y se ensucian 
más. Ruega se priorice más algunas zonas que otras del municipio en cuento al servicio de 
limpieza ya que esa zona en concreto se encuentra llenas de cajas de cartón, botes de bebidas, 
etc. ¿Criterio que se sigue para limpieza? ¿La máquina barredora que se adquirió solamente para 
hojas? ¿Botes de bebidas, no puede?



���	�!����"�
���#��
��#
�#� ��$��%�%&�'�(&'%�

&�1���1	02�����$'6$�%��>$��$��(�����6���5��<9��(5�����/$(�<����'�(�����3)�6)$=(�<��
'�'�(5��� 69(59����� )�'�� 69�<�� ���� /$��5��� �� �5���� �>�(5���� B($)�'�(5�� ���
6�$��$%�(� %�(��� L9�� ��(� 'O�� ��(�$#����� )�(5��� )9�59����� 6��L9���� )���:$���� %�(���
)�'��)$���������4�)�(�'9)4����/9��%����(����L9�����$'6$�%��>$��$�������/$�����6������
L9��)�(�$<����:��59$5������/$�'�)$=(�<�����/��5��<��$(5��.���(�����$'6$�%���

Pregunta: En marzo de 2007, se adquirió un equipamiento deportivo, bicicletas estáticas, cintas de 
correr, etc. ¿Dónde se encuentran esas máquinas?

&�1���1	02�����'OL9$(���������L9�����4�)��'�()$=(�/9���(���5$��<������<���)4�<���
���L9���9���5�<����95$�$%�)$=(���P� ��� ��)�'�(<�#�(����� $(�5���)$=(�<�(<����5�#�(�
���K�<������$(�9���������5�'�(5��<�'�(<�<��6�����5���5$6��<���)5$>$<�<���6�������
>�)$(����

Pregunta: Procedimiento que se sigue para contratar los seguros del Ayuntamiento. ¿Criterios 
seguidos para que los seguros se hayan ejecutado por un empleado municipal?

&�1���1	02��(�����N��1��1������)=���)�()9�����#$��5�����)�(5��5�)$=(�<��������:9����
'9($)$6������ �<K9<$)O(<���� �� ��� �'6����� ��6/��� L9�� /9�� ��� L9�� '�K��� �/��5��
����$%=���������)$=(�)�(5��)59���<����:9����L9��5�(�'������J($)�'�(5��)�(���6/����
��#��� ��� R�K�)9)$=(T� 6��� 9(� �'6���<�� '9($)$6���� <��)�(�)�'��� ��� '$�'��� (��
�(5��(<�� �� >������� ���� ����)$�(��� L9����6/��� �� )9��L9$��� �'6����� 5$�(�� )�(� �9��
�'6���<�����:�(5����)���#���<�������5)��

���E��	01�����!�(�	������06��2��

Pregunta: Se ha reparado el techo de la sala de Comisiones del Ayuntamiento y el techo del 
pasillo, ¿Tiene algo que ver con la inundación? ¿Por qué las ha pagado el Ayuntamiento?

&�1���1	02������#����<����6���)$=(�������L9�������/$����/9���(�)�'��)�(��)9�()$��
<�� ���� $(9(<�)$�(���� �(�� >�%� ��)�(�)$<�� 6��� ��6/��� L9�� ���� <�N��� ��5�#�(�
�'6���<��� 6��� ��� 6=�$%��� ��� )�'6�NP�� �/��)$=� ��� 6��$#$�$<�<� <�� '�(<��� �� 9(��
�'6�������6���<������ $(<�'($%����)�(='$)�'�(5�������9(5�'$�(5��6��������$%���
������6���)$�(�����$�(<����5��J�5$'������6)$=(����:$<���6�:�(<�������9(5�'$�(5������
/�)59����9(��>�%���)$#$<�����$(<�'($%�)$=(��)�(='$)���

����E��	01�����!�B��N0��1�0�M02��

Pregunta: Se ha tenido conocimiento de la visita del Director de asistencia sanitaria de la Junta de 
Castilla y León, ¿Contenido y resultado de la reunión?

&�1���1	02��P�����@$��)5���<����$�5�()$����($5��$��<�����A9(5��<�����5$��������=(�K9(5��
)�(��������(5��<���5�()$=(���$'��$���4�(�>$�$5�<����#���$%���)�(����/$(�<��)�(�)���
<�� 6�$'���� '�(�� )�(�)��� ��� ����$<�<� <��� '9($)$6$��� ���� )$�)9(�5�()$��� <���
)�(�9�5��$�� �� �9�� $(�5���)$�(���� �� 6��$#���� �)59�)$�(��� 6���� �9� '�K����� ��P� )�'��
>������� ��� ��9(5�� <�� ���� �35��))$�(��� <�� ��(:��� �� ���� )��5$����� ��$:(�<��� �� ����
'.<$)���<��/�'$�$��<����<����(:9������#���$%����

Pregunta: Durante varios días se ha mantenido apagada la zona del frontón y alrededores ¿A que 
ha sido debido? Ruega que se amplíe el horario de encendido ya que hay muchos vecinos que 
hacen uso de la instalación deportiva del frontón. Posibilidad de establecer auto pago. 

&�1���1	02� ��(�$<���� L9�� ��� 4�� <�<�� <�#$<�� $(/��'�)$=(� �(� 9(�� )�(5��5�)$=(�
�(5��$�����(�$(>$��(�������<9)�����4����$���(�<P�����#�������6��������)����9�����3)�65��
����/$(���<����'�(��L9������'6�P�����'#$.(���)9��<��L9�������(��$'6$<�����6�O)5$)��
<��<�6��5������L9������)����<$�5�()$������()9�(5��(�$(�5���)$�(���<�6��5$>���)�(�
�9%�4��5������1!0!���

Pregunta: En cuanto a la denuncia del vecino por obras realizadas por el vecino colindante que ha 
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sido contestado anteriormente por el portavoz del equipo de gobierno, si bien es verdad que es un 
problema civil de colindancia, pero también se observa que existe una infracción urbanística y el 
Ayuntamiento tiene competencia para intervenir ya que no cuenta con licencia ¿Se ha adoptado 
algún tiempo de medida por parte del Ayuntamiento? Hace alusión a muros de la zona de 
guardería. Han pagado el ICIO pero considera que no cuentan con la legalidad. 

&�1���1	02� ���� �#���� /9���(� 6����$%�<��� <�� $('�<$�5�� 6��� ��� ��9(5�'$�(5���
��(�$<����L9��)�����)�'������369��5����(��#9(<�(5����(����'9($)$6$���'�<$�(5��
9(� �)9��<�� �(5��� ���� )��$(<�(5��� �/�)5�<���� ��� /��5�� <�� �)9��<��� ��$5����� ��� 9(��
)9��5$=(�)$>$��)�'����P� ��� ��:9�������=<$:���$>$����(����O'#$5��9�#�(P�5$)�� ���6��$#���
$(/��))$=(� ���P�� <�� 'P($'�� ����>�()$��� ��� K9�$�<$))$=(� )$>$�� )�(�)�� 5�<��� ���� <P���
'9�5$59<� <�� �$59�)$�(��� �$'$������� �$�(<�� ��)����� ���� )�(�)$<��� 6��� ��� K9�$�<$))$=(�
)�(5�()$����� ���� J�5$'�� ��)��<��� L9�� ���� '�<$��� 5.)($)�� �� 49'�(��� <�� ���� L9��
<$�6�(����5����9(5�'$�(5���

Pregunta: Respecto al muro de la Cl Petunias espera que no se caiga este año. No obstante cree 
que el muro invade la vía pública. ¿Tiene constancia el ayuntamiento de que se encuentra en 
dominio público? 

&�1���1	02� @$)4�� '9��� /9�� �K�)95�<�� 6��� ��� 6��6$�<�<� )�(� �(5��$��$<�<� �� ���
9�#�($%�)$=(�<������)�������/�)5�<������:J(�����$(/��'�)$�(�����)$#$<�����5O��(�>P���
<����6���)$=(���6���J�5$'��(�����5$�(��)�(�5�()$��<��L9��$(>�<�����>P��6J#�$)���

�&�B,��()�+�&,�B%)�($��$��%�

&��E�1�8����E��	01�����!�$��1�%140�������2�

Ruego: Respecto a la limpieza, si tiene razón el portavoz del equipo de gobierno en cuento a que 
la afirmación es gratuita, ya que no se cobra por ella.  

La gran mayoría de las quejas de los vecinos que recibe el grupo ciudadanos son por la limpieza 
viaria y en concreto por el paseo peatonal de la cornisa de la Cl Valle Inclán, la ladera de dicha 
cornisa que se encuentra llena de botes, papeles, escombros, etc. Ruega se limpie y se adecente 
la zona. Asimismo se ruega se limpien todas las zonas del municipio ya que existen calles que se 
limpian de hojas casi todos los días por parte de los operarios del taller de empleo y otras zonas 
están abandonadas y ni se limpian.  

&�1���1	02���� ��<����<�� ������($���<����$��<���<�������� 
()�O(����<$/P)$�� �9� �$'6$�%��
6����9���)�����))��$#$�$<�<�������5��� ����6����(����� ����L9����9<����(���9'(���<���
5������<���'6������(��69�<�(�����$%����5���� ��#�����L9��(�����(� ���� $()�9$<����(� ���
/��'�)$=(�<���)$5�<��5�������

Ruego: En la Cl Peréz Galdós existe un contenedor que se ha roto o vaciado y encuentran todos 
los residuos esparcidos por la calle se están empezando a recoger cinco días después de que se 
ha producido, ruega se limpie. 

�

Ruego: Ante la falta de respeto de los vecinos propietarios de perros, que dejan los excrementos 
en las calles, no estaría de más que por parte del Ayuntamiento se realizara una campaña de 
concienciación de recogida de excrementos de las calles, máxime ahora que se ha suprimido la 
tasa por tenencia de perro.

�

Ruego: En la Cl Valle Inclán y zona del paseo de la cornisa de Valle Inclán existen cuatro farolas 
destrozadas por actos vandálicos, ruega se reparen.
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Ruego: Se cuelguen las actas de los Plenos en la página web ya que la última que está colgada es 
la de junio de 2017. Así mismo ruega que los borradores de las actas de los Plenos sean facilitadas 
a los concejales con mayor antelación ya que las actas que se han aprobado en este Pleno han 
sido remitidas el día anterior. 

�

Pregunta: En el Pleno de 30 de noviembre de 2017, se hizo un ruego de aplicación de la 
ordenanza de poda de setos en la Calle Valle Inclán 11, ya que invadían la vía pública. Se observa 
que todo sigue igual. ¿Se va a actuar por parte del Ayuntamiento? 

�

Pregunta: Sobre la moción presentada en el Pleno 30 de marzo de 2017 por parte de su grupo 
sobre tarifas energéticas, ¿Se han realizado cambios en las tarifas eléctricas? 

�

&��E�1�8����E��	01�����!�(�	������06��2�

�

Pregunta: Se ha reparado el techo de Ayuntamiento como se ha contestado anteriormente por el 
portavoz del equipo de gobierno, ¿los daños ocasionados en el Centro cultural también están 
incluidos en esa partida? 

&�1���1	02��P��@��$:9���/��'���

Ruego: Se tiene conocimiento que el pediatra de Cabrerizos tiene que realizar visitas o 
sustituciones en el municipio de Villamayor, con lo que ocasiona unos trastornos a los usuarios de 
Cabrerizos ya que cuando esto es así tienen que desplazarse hasta allí. Ruega se realicen las 
gestiones precisas para que esto no ocurra y este siempre en el municipio de Cabrerizos.

�

Ruego: Ya se realizó en Pleno pasado el ruego de que se diera traslado a los concejales de la 
Corporación de las actas de la Junta de Gobierno Local que se han celebrado y no se han remitido, 
vuelve a insistir en que se dé traslado de las mismas al resto de concejales. 

�

Ruego: El carril bici de Camino de Salamanca no está señalizado y algunos conductores se meten 
en el carril con el consiguiente peligro que esto puede traer. Ruega se tomen las medidas para que 
esto no ocurra con alguna señalización y así evitar posibles accidentes. 

�

Ruego: En el camino de Salamanca en el tramo donde se está ejecutando el carril bici se han 
producido unos baches enormes en el asfalto, ruega se arreglen.  

Así mismo se indica que en el mismo carril bici, el bordillo que delimita este con la calzada el 
bordillo no es encuentra matada la esquina y es peligro, por lo que ruega se proceda a su arreglo. 

�

&��E�1�8����E��	01�����P!�����0�)��Q2�

Pregunta:  ¿Se ha enviado algún escrito a la Junta de Castilla y León recogiendo el acuerdo de la 
Moción presentada por el Grupo Socialista y aprobada por unanimidad en el pleno del 30 de 
noviembre? 

�

Ruego/Pregunta: Nos preocupa que Ustedes excluyan la posibilidad de hacer “un paso de 
peatones en el cruce de la carretera con la zona de la Urb. Las Dunas por ser una zona muy 
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peligrosa”  

Si es verdad que es una zona muy peligrosa, pero también es Cabrerizos. El espíritu de la moción 
y el espíritu de lo que ocurrió en las Cortes, no es no el hecho de poner un paso de peatones 
porque sí, sino el facilitar el tránsito de los ciudadanos de Cabrerizos entre uno y otro lado de la 
ctra. No indicamos dónde deben estar los pasos de peatones, indicamos la necesidad de que los 
haya y nos preocupa que ustedes excluyan esa zona “por ser peligrosa”. Porque es cierto que no 
es un fin poner los pasos de peatones pero sí es una necesidad. Y los pasos de peatones deben 
ser seguros y por supuesto, tiene que ser seguro el acceso hasta el paso de peatones. 

Cuando ustedes se pongan en contacto con la Junta, si ya lo han hecho ya no podemos hacer 
nada, pero si no lo han hecho cuando se pongan en contacto con la Junta y se mande este escrito, 
por favor no retiren la posibilidad de que allí se ponga también un paso porque es necesario, por 
favor no lo excluyan. 

Nuestra pregunta sería si han enviado el escrito y nuestro ruego seria si no lo han enviado, que lo 
envíen y por favor no excluyan de antemano ninguna posibilidad y por supuesto que nos informen 
de los trámites y de los avances que se vayan realizando. 

�

Pregunta: Nos siguen llegando quejas de los ciudadanos, sobre todo de la zona del colegio, 
residencia de ancianos, parque de la Cruz… porque se abren zanjas y se tardan muchísimo tiempo 
acabar la reparación y también porque tienen problemas con la presión del agua. 

¿Cuál es el motivo de que haya esas oscilaciones en la presión del agua? 

�

Pregunta: Dijeron en el pleno anterior que la apertura de zanjas era debido, voy a intentar decirlo 
con sus palabras exactas que era debido a “reventones por la pésima ejecución en la urbanización 
del sector, no hubo vigilancia en cuanto a los materiales a emplear…/… y las corporaciones 
venideras tendrán un problema grave…” 

Nosotros planteamos una pregunta que casi contestamos. ¿Qué está en manos de esta 
Corporación actualmente? Una de las cosas seria velar porque sea más ágil la apertura y el cierre 
de esas zanjas que están causando tantos problemas a los vecinos, pero también nos llama la 
atención de que Ustedes hablen de que las corporaciones venideras tendrán un grave problema. El 
problema lo tienen ya los ciudadanos, si realmente está habiendo tantos reventones (interrumpe la 
Sra. Alcaldesa  y yo insisto) pero los ciudadanos, que son por los que nosotros tenemos que velar, 
son los que están sufriendo ese problema. Y por qué van a ser las corporaciones venideras. ¿Por 
qué no se soluciona ya? ¿Por qué no se aprovechan, al menos parte de los Planes Provinciales 
bienales 2018-2019 en la mejora y/o renovación de la red de abastecimiento? 

Si se va haciendo poco a poco, se va haciendo por sectores será menos molesto para los vecinos y 
menos gravoso para el ayuntamiento. 

Nos llama un poco la atención que a unos problemas muy concretos muy claros que tenemos una 
cierta posibilidad de solucionar  simplemente se eche la culpa al pasado. Ese sector y como 
posiblemente pasará en otros sectores, se habrá ejecutado la obra en base a un proyecto, proyecto 
que tuvo que pasar todos los trámites y visados exigidos por los correspondientes organismos 
oficiales. Los técnicos responsables que hubiera en ese momento indicarían el procedimiento a 
seguir. Y la dirección de obra velaría porque todos los materiales utilizados estuvieran 
homologados y ajustados al proyecto, si no, no podrían utilizarse. Esa obra se adjudicaría a una 
empresa para que la realizara, habría unos responsable de controlarlo. No podemos quedarnos en 
echar la culpa a épocas pasadas y además no solucionar el problema que tenemos.  

Nuestras preguntas son: ¿Por qué no se empieza a solucionar este problema ahora? y nuestro 
ruego es que se tome el mayor interés en solucionar los problemas actuales, como se ve, se sabe 
y ustedes indican que esto ya es reiterativo, que se vayan tomando medidas y no lo dejemos para 
cuando vengan otras corporaciones. 

�



���	�!����"�
���#��
��#
�#� ��$��%�%&�'�(&'%�

&��E�1�8����E��	01�����!�B��N0��1�0�M02�

Pregunta: ¿Se ha instalado ya el servicio de Homepaq de correos? ¿En qué estado se encuentra 
el convenio a suscribir con correos? 

�

Pregunta: Se observa que en decreto de Alcaldía se ha ordenado el abono de una factura al 
periódico Dgratis por un faldón y un reportaje ¿Cuál es el contenido del faldón de publicidad?¿En 
qué consistió el reportaje? 

�

Ruego: En legislatura pasada se puso en conocimiento de la Alcaldía por qué no se utilizaban los 
periódicos y medios digitales para cumplir la normativa de exposición al público en los expediente 
que son necesarios las exposiciones públicas. Se observa que los anuncios de exposiciones 
públicas se siguen realizando en la Gaceta de Salamanca con un coste que parece excesivo para 
los tiempos que corren, más aun cuando ya no es el medio más leído. Ruega se soliciten 
presupuesto a los periódicos y medios digitales del coste de los anuncios o se saque a concurso 
publico dicho servicio. 

�

Ruego: En la página web del Ayuntamiento en actas de los Plenos se echa en falta la celebrada en 
noviembre de 2016, ruega se suba a la página y así se completen las actas de los Plenos del año 
2016. 

�

Ruego: Este ruego ya ha sido planteado por el portavoz del grupo socialista en referencia a los 
baches del camino de Salamanca, ya que cada día que pasa son más grandes y puede ocasionar 
algún accidente por lo que ruega se procede a su arreglo. 

�

UUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUU�

X�(��4�#$�(<��'O����9(5���L9��5��5����6��� �������$<�()$����� ��>�(5=� ������$=(��� ����
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